

五星缤纷十一欢乐购

满2159元 满4159元 满6159元 满11159元 满19599元
返1050 返1550 返2150 返3550 返5650

购46"及以上LCD
满7499元加赠1099元蓝光播放器

购46"及以上LED
满10000元加赠1680元高清互动机顶盒+200元数字电视充值卡

DYNAEC 道耐斯彩电 直降100-1000元
SHARP 夏普彩电 普降300-5500元

PHILIPS 飞利浦彩电 直降700-3000元
Panasonic 松下彩电 直降200-4000元

LG LG彩电 直降200-4000元
CHANGHONG 长虹彩电 直降200-3000元

Samsung 三星彩电 直降200-5000元
Skyworth 创维彩电 直降200-2000元

LG 42" LED液晶 42LE5300-CA 原价:19999 惊爆套餐价:16999 送价值2990元 32"液晶

飞利浦 32" 液晶 32L4800N11 原价:32999 惊爆套餐价:27999 送飞利浦蓝光播放器+料理机+搅拌机

飞利浦 52" LED液晶 52FL8605 原价:36999 惊爆套餐价:30999 送价值4990元 42"液晶

夏普 32" 液晶 LCD-32Z100AS 原价:200 送精美礼品

创维 46" LED液晶 46E60HR 原价:600 送精美礼品

海信 46" LED液晶 LED46K16P 原价:1500 送精美礼品

飞利浦播放器 DVP3520K 原价:359

合资蓝光播放器 一款 原价:799 限50台 送精美礼品

迪耐斯 32" 液晶 32L150N11 原价:2599 赠高精美式高钢

康佳 32" LED液晶 LED32MS92C 原价:3330 精美礼品

影雅 46" 液晶 46L580N11 原价:6299 送微波炉

康佳 55" 全高清液晶 LC55TS86N 原价:7990 送豪华大礼包

LG 42" LED液晶 42LE4500 原价:6599 送600元礼品券 以旧换新价

飞利浦 46" LED液晶 46PFL8605 原价:9999 送飞利浦精美礼品

三星 55" 全高清液晶 LA55C630K1FXXZ 原价:10099 以旧换新价

夏普 46" LED液晶 LCD-46LX620A 原价:11599 赠精美礼品 以旧换新价

松下 50" 3D等离子 TH-P50VT20C 原价:19990 加1元即赠价值3000元

TCL 42" LED液晶 L42P11 原价:5999 送名牌挂烫机

图片仅供参考，以实物为准。如有刊误以店堂海报为准。

请至您身边的五星电器卖场选购电器！服务热线：400-828-6666 活动时间：9.30-10.8

国内首座多功能充换电站昨投运

苏州电动公交车即将正式上路



即将正式上路的苏州电动公交车

快报记者 陈泓江 摄

本报讯(记者 陈泓江)昨天上午,位于苏州高新区邓尉路的电动汽车充换电站剪彩启用,这标志着国内首座可同时服务多种车型的多功能充换电站,在苏州正式投入运营。苏州首条电动公交线路327路也进行了试运营,即将正式上路。

记者在现场看到,由于地处寸土寸金的商业区,邓尉路电动汽车充换电站的建设用地十分狭小,仅为1790平方米。电站配备了6台100千瓦大型直流充电桩,64台小型直流充电桩和5台交流充电桩。苏州市供电公司负责人蒋斌说,邓尉路充换电站的建成投运,将为苏州第一条电动公交示范线路327路提供整车的充电及电池的更换服务。该站可同时为4辆大型车(电动公交车、电动卡车等),5辆小型车(电动轿车)提供充电服务,并具备为公交及小型车辆

提供电池自动更换功能。“普通充电站大多采用整车充电模式,充电时间约为3-8小时。而该站因拥有电池更换位,可在15分钟内便完成电池取卸。”

苏州此次首批投运的金龙纯电动公交车共4辆,将全部投入327路公交线。苏州金龙新能源室主任陈立建介绍,该车采用锂离子动力电池、大功率永磁同步电机,最大续航里程大于180km,正常充电时间为3小时,整车最高时速可达80km/h,额定载客数为80人。

据悉,今年苏州还将在园区建设一座大型充换电站,并在全市公共场所建设完成100个交流充电桩,为小型电动汽车提供充电示范服务。预计“十二五”期间,苏州将完成30座充换电站的建设,为新能源汽车发展提供优质可靠的服务。

沪苏浙高速江苏段验收

本报讯(通讯员 袁芳)近日,张家港路政大队执法人员全力检查国省干线公路的道路标志标牌是否到位,以确保国庆期间道路畅通。

中秋节刚结束,张家港路政大队执法人员就采取有效措施确保管辖道路在国庆期间安全畅通。一、积极清除道路两边堆积物,情节严重的给予警示教育外,还给予一定的经济处罚;二、拉网式的检查管辖路段标志标牌是否全部到位、无损害,进行及时更换损坏的标志标牌;三、严查超限运输,从卸载源头查起,杜绝超限运输可能带来的不安全因素;四、对危桥险段实行跟踪监督,在危桥险段处注明绕行、警示标志;五、道路施工路段每天至少巡查一遍。

本报讯(记者 毛丽萍)9月27日至28日,沪苏浙高速公路江苏段在苏州通过竣工验收。据介绍,该高速综合得分为95.85分,被评为优良等级。

沪苏浙高速公路江苏段(以下简称沪苏浙高速公路)位于江苏省的最南端的苏州吴江市南部,起点位于苏沪两省市交界处,与上海市的沪青平高速公路相接,跨越及相关主要控制点有三白荡、规划的苏通大桥至杭州湾跨海大桥公路交叉、苏同黎一级公路、苏嘉杭高速公路、京杭运河、省道227、太浦河、苏震桃一级公路,终点位于吴江市震泽镇八都北的苏浙两省交界处,与浙江省申苏浙皖高速公路相接,江苏段路线全长49.947公里。

高利贷追得紧 数千万工程都不顾了

包工头骗款潜逃获刑十二年

本报讯(记者 田雪亭 通讯员 邵建国 顾建兵)一边是高利贷债主频频逼债,一边是数千万工程进展顺利。面对这一尴尬困境,绞尽脑汁也筹不到钱款的包工头韩某从东家南通八建公司那里借款400余万元后“失踪”。9月27日,南通中院二审作出裁定,维持一审判决,韩某犯合同诈骗罪判处有期徒刑12年,并处罚金10万元。

今年46岁的韩某是南通人,常年在建筑行业打拼,虽然自身没有多少资金,但是积累了很广的人脉关系,也承接了很多建筑工程的大单。2008年8月20日,韩某和南通八建公司下属的第四分公司签订了经营承包合同,合同约定由韩某负责灌南一几千万造价的工程建设,履行八建公司与建设单位的工程合同条款。

这是一笔赚钱的买卖。但是,对于韩某来说,这些已经并不重要。因为,他那时已经处在水深火热之中,此前因为一个工程做亏了,借了数百万元的高利贷,如今,高利贷债主天天上门催债,他其实更缺现金还债。

思来想去,韩某决定铤而走险,通过自

制工资表的方式向八建公司借款。前后两次借来400多万元,但这些钱实际上仅有其中一部分支付了工人生活费用,另外有120万元,交给了高利贷债主。

12月5日,从八建公司得到第二笔钱款后,韩某没有停留片刻,当天就从工地上消失了。工人发现包工头没有了,只好停下工作,工地被迫停工。一时间,工人到处索要工资,供应商也跑到工地追款。八建公司无奈之下重新接盘,投入数百万资金解决问题。与此同时,八建公司在多方寻找,仍没有韩某的任何消息后,向警方报警。

2009年5月18日,韩某落网。因潜逃过程中,韩某参与赌博并大肆挥霍,在被公安抓获时其身上仅剩300余元。

南通市港闸区人民法院审理后,作出一审判决,韩某犯合同诈骗罪判处有期徒刑十二年,并处罚金人民币100000元。同时,判令韩某向南通八建退赔赃款193万元(潜逃时借给朋友2万元,案发后已追缴)。韩某不服,向南通中院提起上诉。南通中院于9月27日作出终审裁定,驳回上诉,维持原判。